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Menighetens strategi og satsingsområdet 
Det er høyt aktivitetsnivå i menigheten med mange deltakere på en rekke av 

aktivitetene. En gjennomgang av menighetens aktiviteter viser samtidig at 

menigheten i dag har flere tilbud, og når bedre ut til enkelte segmenter av 

befolkningen enn andre segmenter. Dersom man deler opp aktiviteter etter 

målsettinger, blir det også tydelig at noen målområder er bedre “dekket” enn andre.    

I tabellen er menighetens aktiviteter kategorisert i tråd med vår hovedmålsetting.  

 

1. Satsing - Aldersgruppen 20 til 50 år 
Opprette kontakt og aktiviteter for aldersgruppen 20 til 50 år.  Vi ønsker å etablere 

nye møteplasser og aktiviteter som retter seg mot voksne i alderen 20–50 år. Målet 

er å skape et inkluderende fellesskap der mennesker kan møtes på tvers av 

livssituasjoner, bygge relasjoner og oppleve tilhørighet. Tiltakene vil ha fokus på 

lavterskeltilbud som trening, samtalegrupper, kulturarrangementer og sosiale 

samlinger. Dette er en aldersgruppe som ofte faller mellom ungdomsarbeid og 

tradisjonelle menighetsaktiviteter, og vi ser et stort behov for å styrke kontakten og 

engasjementet i denne livsfasen. 
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2. Satsing - Videreutvikling av allerede opprettede aktiviteter 
Videreutvikling av allerede opprettede aktiviteter og arrangementer.  Menigheten har 

etablert flere gode tiltak som vi ønsker å videreutvikle og sikre kontinuitet for. Dette 

gjelder blant annet trosopplæringstiltak som lederkurs for ungdom og ferieklubb, 

diakonale tilbud som Kafè Bønna, Torsdagsmiddagen og språkkafè, og temakvelder 

med fokus på tro og livsmestring. Ved å videreføre disse aktivitetene kan vi bygge på 

eksisterende erfaringer og nettverk, samtidig som vi gir deltakerne forutsigbarhet og 

mulighet til å vokse i fellesskapet. Støtte til videreføring vil bidra til å styrke kvaliteten 

og rekkevidden av tiltakene, slik at de kan bli en varig ressurs for lokalsamfunnet. 

 

3. Satsing - Tilstedeværelse i et Slemmestad i sterk endring 
Slemmestad og Nærsnes menighet ser det nye Slemmestad sentrum som et viktig 

satsningsområde. Med forventet befolkningsvekst på om lag 25 % i årene som 

kommer, ønsker menigheten å være en aktiv og synlig del av lokalsamfunnet. Derfor 

arbeider vi for økt tilstedeværelse i sentrum – både gjennom arrangementer, åpne 

møteplasser og nærvær der mennesker bor og lever sine liv. Dette er en naturlig del 

av menighetens oppdrag om å være kirke for hele bygda, midt i et område i rask 

utvikling.  For å møte en forventet befolkningsvekst uten tilsvarende økning i ansatte, 

må Slemmestad og Nærsnes menighet styrke den digitale kompetansen i staben. 

Ved å ta i bruk effektive digitale verktøy, automatisere rutineoppgaver og utvikle nye 

måter å samhandle og kommunisere på, kan vi frigjøre tid til kjerneoppdraget: 

mennesker, møter og nærvær. Digitalt sterke medarbeidere gjør menigheten bedre 

rustet til å levere tjenester av høy kvalitet, håndtere større informasjonsmengder og 

være til stede for en voksende befolkning – også med de ressursene vi har i dag. Det 

blir særlig viktig å kommunisere om hvordan kirken gjennom ulike aktiviteter og 

arenaer bidrar til å skape et godt lokalmiljø, særlig for innflyttere. 

 

Soknepresten har ordet 
To av årets høydepunkter var at begge kirkebyggene feiret jubileum, Nærsnes 100 år 

og Slemmestad kirke 90 år. Biskop Sunniva Gylver deltok på jubileumsgudstjenesten 

i Nærsnes. Jubileene mobiliserte mange frivillige.  

 

Fra høsten fikk vi et skifte av sokneprest. Marita Bjørke Ådland sluttet i sin tjeneste 1. 

oktober i Slemmestad, etter 10 år som sokneprest. Biskop em Atle Sommerfeldt 

vikarierte i stillingen ut året i 75%. 

 

Gudstjenestedeltagelsen på søndag og helligdager økte med over 10% fra 2024. 

Som i 2024 deltar omla halvparten av gudstjenestedeltagerne i nattverdfeiringen.  

Svært gledelig er økningen i 2025 i antall konfirmanter med nesten 25% i forhold til 

gjennomsnittet 2019 til 2024. 
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Antall døpte i sognet er 20% lavere enn gjennomsnitt for 2021-2023 og bare nær 

halvparten av antall døpte i sognet i 2024. Her er det grunnlag for å undersøke 

nærmere hva som skjer og eventuelt sette inn tiltak for å stimulere at medlemmene 

og andre bringer barna til dåp. 

 

Gledelig er også oppslutningen om samarbeidet med skolene om de fire 

skolegudstjenestene før jul som også hadde en pen økning på over 20% i forhold til 

perioden 2019 til 2024 (minus korona-årene 2020 og 2021). 

 

Soknepresten har faste andakter i turnus med andre prester i Asker prosti på Bråset 

bo- og omsorgssenter med god støtte fra kantor og diakoniutvalg.  

 

En viktig del av arbeidet er bisettelser og begravelser. Det er et stort privilegium å 

ledsage mennesker i sorg og er det bredeste møtepunktet med mennesker i soknet. I 

2025 var tjenesteukene fordelt likt mellom sokneprest i Slemmestad og Nærsnes og 

soknepresten i Heggedal. Antall begravelser knyttet til soknet var på omtrent samme 

nivå som de siste 5 årene.  

 

Antall døpte er ikke flere enn at soknepresten har individuell samtale med 

dåpsforeldrene, enten ved hjemmebesøk eller i en av kirkene. Det er meningsfullt og 

fint å ha slike samtaler. Fortsatt er det grunnlag for med frimodighet å invitere 

dåpsfølgene til å delta i nattverdsfeiringen. 

 

Soknepresten forsøker å være tilstede på de faste arenaene Kafe Bønna, 

formiddagstreffene og torsdagsmiddagene, av og til ed andakt/bidrag, oftest for å 

være i miljøet og prate med folk. 

 

Sokneprest Ådland var aktiv med sosiale medier og bidro til at den kirkelige 

virksomheten ble godt synlig der. 

 

Hjemmebesøk med nattverd er også en del av sokneprestens virksomhet som er 

viktig, men ikke så synlig. 

 

Også i 2025 var konserten med opplesning av de døde på Alle Helgensdag godt 

besøkt, likeledes kirkekaffen i det åpne kapellet. Dette bekrefter at Alle Helgensdag 

utvikler seg til å bli en folkekirke begivenhet i tillegg til jul og påske og slik utfyller 

kirkeåret på en god og meningsfull måte. 

Vikarierende sokneprest hadde et foredrag på det nystartede tiltaket 

«Temaforedrag». 
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Det har vært en stor glede å være sokneprest i Slemmestad og Nærsnes disse 

månedene og jeg ønsker menigheten og den nye soknepresten Andreas Nornes 

Guds rike velsignelse i årene fremover. 

 

Hilsen Atle Sommerfeldt 

 

Barn og unge 
Trosopplæring 
Slemmestad og Nærsnes menighetsråd vedtok plan for trosopplæring sommeren 

2015. Denne planen har tiltak for alle aldersgrupper mellom 0-18 år. I løpet av 2025 

har vi så vi bestemt å revidere denne planen. Arbeidet med dette vil starte opp i 

2026.  

Barne- og ungdomsdiakon var tilbake fra foreldrepermisjon i mai. I hennes fravær har 

aktivitetene blitt gjennomført som normalt, men tilbudet om supertirsdag ble lagt ned. 

Istedenfor dette ble det på høsten bestemt at vi forsøker med familiedag – og på 

første familiedag (Halloween) deltok 22 barn 14 voksne. 

Babysang blitt gjennomført som normalt både vår og høst, tårnagent har blitt 

gjennomført sammen med Heggedal i Slemmestad kirke, ung leder har vært et 

samarbeid som nå over flere år har fungert godt mellom oss og menighetene i 

Røyken, Åros, Nordre- og Søndre Hurum. Lys våken ble gjennomført sammen med 

Heggedal i Heggedal kirke, fra 2026 vil lys våken bli holdt i Slemmestad og 

Tårnagent i Heggedal. 

Det har blitt en tradisjon at det hvert år inviteres til julebord i Slemmestad kirke for 

alle deltakere og tidligere deltakere på ung leder. Heggedal vil fremover også være 

en del av dette samarbeidet, så også ungdommer derfra var invitert. Dette har høy 

oppslutning og blitt en viktig arena for å takke ungdommene for jobben de gjør. 

På høsten i forbindelse med nærsnesjubileet ble det opprettet et prosjektkor ledet av 

kantor og menighetspedagog. Oppslutningen av dette var stor og etter 

jubileumskonserten har barnekoret fortsatt med en økende oppslutning og sang også 

julaften. 

Fritjof har blitt et kjent ansikt for menigheten og deltar på arrangementer for barn, 

barnehagebesøk og gudstjenester. Ellers opplever vi at barn og unge tar kontakt med 

oss, for eksempel over sosiale medier. Selv om ikke dette er en del av det offisielle 

trosopplærings opplegget vårt er det like viktig og er grobunn for gode samtaler og 

spørsmål. 

Konfirmantarbeid  
I 2025 var det 51 konfirmanter. Det var menighetspedagog Halvor og sokneprest 

Marita som ledet konfirmantarbeidet. I tillegg var kirketjenerne Gro Marit og Birger 

med å lage mat til konfirmantene hver samling. Vi opplever at det er veldig fint å 
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starte hver samling med å spise sammen. Kantor Annette var med på noen av 

samlingene. 

I 2025 dro vi på konfirmantleir på Knattholmen leirsted sammen med menighetene i 

Hurum, Røyken og Åros. Leiren varte fra 28. juni til 1. juli. 

   

Kirke - skolesamarbeid.  
I 2025 har vi fortsatt det gode samarbeidet vi har med Slemmestad barneskole og 

Nærsnes barneskole. Begge skolene har besøkt kirkene våre på undervisning. 

Temaene har vært påske, jul, høytider, kirkelige seremonier, hellige bøker og 

symboler. Nytt av året er at vi også har hatt besøk av Sydskogen barneskole. De 

besøkte Slemmestad kapell med temaet «Død, sorg og begravelse». Denne 

undervisningen ble holdt i samarbeid med Jølstad begravelsesbyrå. 

Skolegudstjenester 

Både Slemmestad og Nærsnes skole hadde skolegudstjenester uken før jul. Begge 

skolene hadde to gudstjenester hver. Gudstjenestene ble leder at vikarierende 

sokneprest Atle, kantor Annette og menighetspedagog Halvor, sammen med 5. trinn 

på hver av skolene. 

  

Kirke - barnehagesamarbeid 
Påsketeater og krybbevandringer er et tilbud vi gir til alle barnehagene i område 

slemmestad-Nærsnes-Bødalen. Her kan barnehagene melde på grupper på ca. 12 

barn mellom 3-5 år. På påsketeateret deltar menighetspedagog, kantor og barne- og 

ungdomsdiakon.   

Krybbevandringene ble gjennomført av menighetspedagog og barne- og 

ungdomsdiakon. Med voksne har vi ca 250 mennesker innom på krybbevandring. Vi 

opplever at barnehagene setter pris på dette og ønsker hvert år å komme tilbake. 

Nytt av høsten 2025 er at barne- og ungdomsdiakonen har tatt over ansvaret for 

kontakten med barnehagene, mens menighetspedagog har kontakten med skolene. 

November 2025 forsøkte vi et nytt prøveprosjekt med de to nærmeste barnehagene 

og lot 1-2 åringene komme inn for en musikalsk samlingsstund. Dette deltok 60 barn 

og 15 voksne på. Fra stab ble dette drevet av kantor og barne- og ungdomsdiakon 

på. Dette opplevde vi som en suksess og barnehagene ønsker at også de minste 

skal få komme tilbake. 

 

Hilsen Thina Amalie Biørn Michelet-Rosø og Halvor Hage Tverdal 
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Diakoni 
Torsdagsmiddagen. 
Hver torsdag forberedes og serveres det god hjemmelaget middag med dessert og 

kaffe kl. 16.30 til mellom 50 og 80 middagsgjester. Prisen er 150,- kr / barn over 4 år 

50,- kr. Menyen er variert og settes opp for et halvår av gangen. Middagen er 

populær!  Det er flest eldre og mange faste gjester. Det kommer flest fra 

Slemmestadområdet, men også mange fra Røyken og Spikkestad. Mange kommer 

lenge før serveringen begynner for å prate og miljøet er inkluderende, svært hyggelig 

og sosialt. Vi er 5 – 6 faste som er engasjert i Torsdagsmiddagen pluss at 4 av 

menighetsrådets medlemmer bytter på som oppvaskhjelp.  Vi har gode rutiner på 

innkjøp og tillaging og hyggelig arbeidsmiljø. Torsdagsmiddagen går for det aller 

meste i overskudd økonomisk, og vi leverer regnskap til kirkekontoret hver måned. 

Torsdagsmiddagen er viktig for mange både ernæringsmessig, som sosialt 

samlingspunkt, og som en døråpner til kirken. 

Formiddagstreffet. 
Formiddagstreffet arrangeres en onsdag pr. måned, 10 ganger pr. år. kl. 11 – 13. i 

kirkestua. Det er gratis, men vi har populær utlodning hver gang. Vi har program med 

musikalsk eller kulturelt innslag, allsang, andakt og god bevertning med 

karbonadesmørbrød og kake. Det kommer 20 – 30 gjester hver gang og menge 

kommer hver eneste gang. Formiddagstreffet er et lavterskeltilbud og en viktig sosial 

arena.  

Åpen kirke. 
Kirken har blitt holdt åpen for samtale, stillhet og lystenning hver torsdag kl. 14 -16. 

gjennom hele 2025. det er 6 frivillige som holder tilbudet åpent. Dessverre er det 

svært få som benytter seg av åpen kirke, men vi mener likevel det er et viktig tiltak. 

Besøkstjenesten. 
En gruppe frivillige tilbyr regelmessige hjemmebesøk til hjemmeboende som har 

behov for besøk og en å prate med. Et flott tiltak som har vært til glede for flere, men 

det har vist seg vanskelig å finne frem til de som kunne dra nytte av tiltaket. 

Besøkstjenesten drives videre og er åpne for nye brukere. 

Besøk på Bråset bo- og omsorgssenter 
Prestene og kantorene holder ukentlig andakt på Bråset, og ca. 10 ganger pr. år er 4 

driftige damer fra Slemmestad med og bidrar med god hjemmebakst og hyggelig 

prat. Tiltaket i stuen i første etasje er godt besøkt og «våre damer» synes det er 

svært meningsfullt og hyggelig å være med på.   
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Kirkeskyss. 
Kirkeskyss fungerer som et hente og bringetilbud ifm gudstjenester i Slemmestad og 

Nærsnes. Et fast tlf.nr. kan ringes for avtale. Kjøringen deles mellom 4 personer. 

Språkkafeen. 
Hver tirsdag kveld samles en gruppe fremmedspråklige på kirketorget. Flere frivillige 

deltar. Dette er både språktrening og innføring i norsk kultur og samfunn. Svært 

vellykket tiltak hvor alle hygger seg! 

 

Kirkemusikk 
Et begivenhetsrikt år ligger bak, med mange store gleder og aktiviteter innen det 

musikalske livet som på så mange andre områder i menigheten jeg er så heldig å få 

tjene i. 

Forsangere i gudstjeneste 
Vi er fortsatt så heldige å ha et velfungerende samarbeid med koret Nærsvill Singers 

i Nærsnes, og vokalgruppa Kvinns Vokalis i Slemmestad. Disse stiller med 

forsangere i gudstjenester i løpet av semesteret som gjenytelse for å få øve gratis i 

kirkene våre. Dette er god rekruttering og godt kulturelt samarbeid som vi er glade for 

og ønsker å hegne om. Vi har også hatt instrumentalister og sangere innimellom, 

lønnede på høytidsdager og konfirmasjoner og frivillige i andre gudstjenester, bla. fra 

Slemmestad Janitsjar. Nærsvill Singers stiller også som kor i gudstjenester med 

ekstra tyngde, f.eks. jubileene i kirkene våre og f.eks. på folketonemesse og andre 

aktuelle begivenheter. 

Folketonemesse  
Denne ble avholdt på bots- og bønnedag, 26.10. kl. 1800. Som i 2024 deltok Unni 

Løvli med aldeles nydelig sang, sammen med Nærsvill Singers, Nils Arne Helgerød 

og kantor. Vikarierende sokneprest Atle W. Sommerfeldt forrettet. 

Pusterom  
Dette er små musikkmeditasjoner eller enkle konserter på ca. 30 minutter. Kantor 

avholder disse i perioder på torsdager kl. 1730 i Slemmestad kirke. Av og til bidrar en 

solist eller sokneprest med sang / musikk / lesninger. Publikum er stort sett 

middagsgjester fra kirkestua. Det er ofte mellom 5 og 12 stk. Ikke mange, men de 

som kommer er fornøyde og kommer ofte tilbake. Intensjonen er å gi en stund av ro 

og stillhet ved enkel, vakker musikk. 

Barnekor  
Det er svært gledelig at vi nå har barnekor i menigheten. Halvor er korleder, og 

undertegnede er pianist og repetitør. Halvor er en svært god korleder for barnekor i 

rytmisk musikk, en sjanger som passer svært godt i vår tid. Koret startet som et 
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prosjektkor høsten 2025. Målet var deltakelse i Nærsnes kirkes jubileum med egen 

konsert samt deltakelse i jubileumsgudstjenesten. Det ble stor suksess, og koret ble 

utvidet til å jobbe fram mot julekonsert og deltakelse på familiegudstjeneste på 

julaften i Slemmestad kirke. På det meste var det hele 20 barn i koret, som gjorde en 

flott konsert nok en gang. Vi satser på at vi nå får et fast barnekor i menigheten. 

Konserter 
Halvor og undertegnede holdt påskeandakt torsdag 24.04., med bibeltekster fra 

påskeevangeliet, salmer og musikalsk drama. Det var en videreutviklet versjon av 

tidligere utgaver av samme konsept. Den opprinnelige versjonen var en 

musikkandakt som ble strømmet under pandemien. 

Det var også en stor glede å lage konsert på jubileet for frigjøringsdagen 08.05. Dette 

var et prosjekt der hele staben bidro. I tillegg fikk vi også speidere fra Slemmestad-

speiderne til å stå flaggborg. De opplevde det som meningsfullt, og lar seg gjerne 

spørre om bidrag i andre arrangementer igjen. 

På Allehelgensaften hadde vi minnekonsert som tidligere, bestående av Frøydis 

Grorud på saksofon og fløyte, Nils Georg H. Nilsen på sang (tenor) og kantor Annette 

Nordmo på flygel og orgel, samt lesninger ved vikarprest Atle Sommerfeldt. 

Dessverre var det langt færre publikummere enn tidligere. Man spør seg om dette 

kan skyldes at konserten nå er på lørdag, altså Allehelgensaften, i stedet for søndag. 

Allehelgensdag. Imidlertid var konserten på lørdag også i 2024, og da var det et mye 

høyere publikumstall. Dette er derfor usikkert. 

Musikk i Slemmestad har også dette året besørget et stort antall gode konserter med 

variert innhold og program. Se eget fra MiS. 

Synstolkingsprosjektet  
Sammen med tidligere sokneprest Marita, har kantor deltatt som lokal representant i 

synstolkningsprosjektet som KABB med støtte fra kirkerådet tok initiativ til. Dette 

prosjektet har nå gått mot sin avslutning. Enkel og relevant synstolking har vært 

innlemmet i gudstjenester i menigheten, samt interne arrangementer for ansatte i 

fellesrådet. 

Kantor i fest og hverdag 
Det er veldig meningsfullt å kunne få delta med musikk i folks liv: gudstjenester og 

kirkelige handlinger, konfirmantundervisning, formiddagstreff, andakter, korarbeid, 

konsertvirksomhet, påskevandringer med barnehagebarn, andre former for 

samarbeid med barnehager og skoletrinn, små og store menneskemøter. Det er et 

privilegium å være kantor i Slemmestad / Nærsnes menighet. Jeg har nå vært i 

denne menigheten og denne stillingen i over 20 år, noe som til min gledelige 

overraskelse ble markert under jubileet. Jeg ser med glede fram til mange flere år i 

menighet og stab på dette stedet. 

 

Hilsen Annette Nordmo 
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Musikk i Slemmestad 
Gjennom 2025 har Musikk i Slemmestad arrangert 5 konserter vårhalvåret, 2 

sommerkonserter og 4 høstkonserter. 

Vi startet med en meget vellykket Nyttårskonsert, med Tenorane. En stor innsats her 

av frivillige som smurte kanapeer til over 110 fornøyde gjester. Videre en feiende 

konsert med magnolia Jazzband, i samarbeid med Nærsvill Singers. Jorunn Marie 

Bratlie var gjest i «Bare» konserten, på sin bursdag, med god musikk og god 

stemning, og bursdagskake etterpå. Så Bach til påske, en konsert til ettertanke og 

meditasjon. I mai presenterte vi en frodig og deilig tango konsert, til stor jubel. Totalt 

fremmøtte på vårkonsertene var totalt ca 300. 

PÅ de to sommerkonserten på Cafe Plenum fikk vi formidlet musikk og gode 

opplevelser til over 250 mennesker. 

Høsten bestod av en svensk aften, en folketonemesse i samarbeid med MR, med kor 

og folketonesanger. Allehelgenskonserten var i samarbeid med MR. Høstens store 

klassiske aften var et musikalsk høydepunkt med Ssens Trio og Håvard Gimse, stor 

mottakelse, fremmøtte ca 60 personer. Vi kunn ønsket oss mer. Vi runder av med en 

vakker julekonsert med Iver Kleive, Anne Vada og Sigmund Groven, med ca 80 

besøkende. 

Økonomisk var det et krevende år, med noe underskudd, som spiser av vår lille 

kapital. 

Vi takker for godt samarbeid med MR og staben, og setter stor pris på et godt, varmt 

og intimt konsertsted, og er særdeles glad for gode instrumenter som er blitt godt 

ivaretatt av MR med flygeloverhaling. 

 

Hilsen Nils Arne Helgerød (Kunstnerisk leder av Musikk i Slemmestad) 

 

Frivillighet 
Takk til alle våre frivillige! 

I året som gikk hadde vi gleden av å samarbeide med hele 45 frivillige medarbeidere 

i menigheten. Det er mennesker som gir av sin tid, sine evner og sitt engasjement – 

og som gjør det mulig for oss å skape fellesskap, omsorg og god drift gjennom store 

og små oppgaver. 

Frivilligheten er en bærebjelke i kirken. Hver enkelt innsats, enten det handler om 

gudstjenestemedvirkning, diakonalt arbeid, praktiske oppgaver, barne- og 

ungdomsarbeid eller andre viktige bidrag, betyr mer enn vi kan uttrykke. 

Vi er dypt takknemlige for alle som stiller opp med varme, trofasthet og et ønske om 

å gjøre en forskjell. Takk for at dere er med og bygger kirke – sammen! 
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Jubileumsåret 2025 
Nærsnes kirke 100 år! 

I 2025 fylte Nærsnes kirke 100 år. Nærsnes kirke ble oppført som bedehus i 1893, 

vigslet som kapell i 1900 og ombygget til kirke i 1925. Bygget har gjennom flere 

generasjoner vært et sentralt gudstjeneste- og kulturrom for lokalsamfunnet. 

Nærsnes kirke har en egen kirkeforening, som bidrar med stort og smått.  

 

Jubileumshelg 10.–12. oktober 2025 

Jubileumsfeiringen startet fredag 10. oktober med en gratis festkonsert kl. 18.00, 

fremført av jubileumskoret med barn fra Slemmestad og Nærsnes. Lørdag 11. 

oktober ble det arrangert to konserter: en rytmisk konsert kl. 16.00 med innslag av 

gospel, jazz og blues, og en klassisk konsert kl. 18.00 med Nærsnes Sangkor, 

Nærsvill Singers og flere profesjonelle solister og musikere. Mellom konsertene ble 

det servert kake og drikke. Billettprisen var 200 kroner per konsert, med mulighet for 

kombinasjonsbillett til 300 kroner. Barn under 15 år hadde gratis inngang, og alle 

inntekter gikk uavkortet til kirken. 

Jubileumshelgen ble avsluttet søndag 12. oktober med en høytidelig 

jubileumsgudstjeneste kl. 11.00, hvor både biskop Sunniva Gylver og ordfører Lene 

Conradi deltok. Etter gudstjenesten ble menigheten invitert til festkirkekaffe på 

Nærsnes grendehus. 

 

Bilde venstre: Biskop Sunniva Gylver og ordfører Lene Conradi deler opp marsipankaken under 

Nærsnes kirkes 100årsmarkering. Foto: Thina A. B. Michelet-Rosø. 

Bilde Høyre: Ordfører Lene Conradi og prost Øyvind Stabrun i Nærsnes kirke. Foto: Elisabeth Hagen 

Ristesund. 
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Slemmestad kirke 90 år 

Slemmestad kirke ble innviet 25. oktober 1935. På dagen 100 år senere var det 

duket for 90-årsjubileum. Slemmestad kirke ble bygget på dugnad etter flere år med 

innsats fra Slemmestad kirkeforening, den gang kalt Slemmestad Indremisjon. Kirken 

tilhører Slemmestad og Nærsnes menighet og ble bygget grunnet økende 

befolkningstall under første verdenskrig.  

Jubileumsmarkering 24. august 2025 

Den 24. august kl. 11.00 ble det avholdt jubileumsgudstjeneste og utvidet kirkekaffe i 

regi av Slemmestad kirkeforening. Takket være en hardtarbeidende kirkeforening 

med mye kjærlighet til bygda og folket har vi den gode kirka vår i dag. Under 

feiringen deltok blant annet prost Øyvind Stabrun og tidligere biskop Andreas Aarflot, 

som startet som kallskapellan i Slemmestad på slutten av 1950-tallet. 

 

Ansatte, råd, utvalg og foreninger 
Slemmestad-Nærsnes menighet arbeider systematisk for å sikre god kjønnsbalanse 

og likeverd i både ansatte-, frivillighets- og styringsstrukturer. Den faktiske 

kjønnsfordelingen i styrende organer viser en relativt jevn balanse, med 8 kvinner og 

2 menn i menighetsrådet. 

I øvrige utvalg og komiteer varierer sammensetningen noe, men samlet sett vurderes 

kjønnsrepresentasjonen som god.  

Menigheten har tydelig fokus på likeverd, åpenhet og gode rutiner som sikrer at alle, 

både ansatte, frivillige og brukere av menighetens tjenester møtes uten 

diskriminering. 

Ansatte 
Stilling Prosent Navn 
Sokneprest 100 Marita Bjørke Ådland/ Atle Sommerfeldt 
Daglig leder 50  Elisabeth Hagen Ristesund 
Kateket 100  Halvor Hage Tverdal 
Diakon i 
trosopplæringsstilling 

100 Thina Amialie Bjørn Michelet-Rosø 

Kantor 80  Annette Nordmo 
Kirketjener 20  Gro Marit Auke/ Birger Auke 

 

Merknad: Marita Bjørke Ådland var sokneprest til og med september 2025. Atle Sommerfeldt var 

vikarierende sokneprest resten av 2025. Tor Kessel var vikar for daglig leder fra august 2024 til april 

2025. Anna Hellebust var trosopplærervikar til og med april 2025 og under konfirmantleir. Gro Marit og 

Birger Auke har i tillegg til kirketjenerstillingen innehatt 50 % stilling som diakonmedarbeidere. Dette 

fordi Halvor Hage Tverdal har jobbet kun 50 % i 2025. 
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Råd Utvalg Foreninger 
Menighetsråd Diakoniutvalget Slemmestad kirkeforening 
 Eiendomsutvalget Nærsnes kirkeforening 
 Strategiutvalget Musikk i Slemmestad (MiS) 
  Oasen misjonsforening 

 

Menighetsrådet 
Navn Rolle Fast medlem eller vara 
Britt Hordvik Volden Leder Fast 
Anne-Marie Hogstad Nestleder Fast 
Alise Narjord Thue Rep Fellesrådet Fast 
Hans Johan Tune Rep Bygningsutvalget Fast 
Gerd Hanne Fosen Vara Fellesrådet Fast 
Birger Auke Vara Bygningsutvalget Fast 
   
Kristin Wold Økonomiutvalget (ØU) Vara 
Margaret Fjeld Karoliussen ØU Vara 
Inger Tomine Espegren 
Fokkens 

Diakoniutvalget Vara 

Hege Elisabeth Amundsen  Vara 
 

Slemmestad kirkeforening 

Formål: 
“Slemmestad kirkeforening har til formål å fremme det kristelig liv blant medlemmene, 
samt arbeide for Slemmestad kirkes forskjønnelse og ellers støtte opp om det som kan 
hjelpe frem kirkens arbeid på stedet.” (Vedtektenes § 1, 10.02.1977, revidert 2016) 

Foreningen har 20 medlemmer pr. 31.12.2025. Vår tidligere sogneprest Marita Bjørke 
Ådland sluttet hos oss ved utgangen av september 2025 og gikk dermed ut av 
foreningen. Vårt aktive medlem Anne Lise Fossland døde den 21.11.25 etter kort tids 
sykdom. 

Styret består av: 

Formann:  Inger Tomine Espegren Fokkens (på valg 2027) 
Nestformann: Aud Kari Hansli (på valg 2027) 
Sekretær:  Anne-Marie Hogstad (på valg 2026) 
Kasserer:  Anne Lill Grude-Nielsen (på valg 2026) 
varamedlem: Cecilie Tune (på valg 2027) 
Revisor: Inge Engelberg  (velges for ett år av gangen) 

Foreningen har hatt møtedag den 2. onsdagen i måneden, klokken 18.30 i Kirkestua. 
Møtene består av andakt, opplesing, gode samtaler, bevertning, kollekt, sang og hyggelig 
sosialt samvær. 
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Møter: Vi har hatt 9 ordinære medlemsmøter og 1 styremøte dette året. Dessuten 1 
ekstraordinært møte i forbindelse med kirkens 90-års jubileum. 

Vårfest: Det ble ingen Vårfest dette året. Vi fikk ikke til noe samarbeid med Musikk i 
Slemmestad, og vi skulle dessuten ha ansvar for kirkekaffen på et 90-års-jubileum. 

Sommeravslutning: Årets sommeravslutning ble holdt i kirkestua. Et hyggelig samvær 
med jordbær, vannmelon og is. Vi hadde quiz og mye hygge. Flere hadde noe å lese høyt. 

Dugnad: Den 19.8. hadde vi dugnad for å gjøre klart til 90-årsjubileum og 
konfirmasjoner. Vi pusset og vasket i kirke og kirkestue.  

Kirkens 90-årsjubileum: Kirkeforeningen smurte smørbrød og dekket på lørdag før 
festen. Vi ledet også kirkekaffen og ordnet servering, utlodning og loddtrekning på 
søndagen.  

Økonomi: Foreningen tar inn kollekt på alle medlemsmøter. Inntekten på utlodning på 
jubileet gikk også til oss. Dette gjør at vi har en god økonomi og kan støtte større utgifter i 
kirka vår. I år har vi bl.a. betalt for bibler til konfirmantene. 

 

Hilsen Anne-Marie Hogstad (Sekretær) 

 

Nærsnes Kirkeforening 
Nærsnes kirkeforening er registrert i Brønnøysundregistrene med 

organisasjonsnummer: 912 517 497.  

Formålet med Nærsnes kirkeforening er å fremme kirkelivet på Nærsnes. Foreningen 

skal arbeide for å skape en åpen og inkluderende kirke for folk flest og være et 

bindeledd mellom kirke og folk.  

Styresammensetning  

Leder: Arne Vadseth, kasserer (kontakt for medlemmer) Johan Støylen, representant 

i styret til Grendehuset: Johan Støylen/Øyvind Lund (årsmøterepresentant Arne 

Vadseth). Styremedlem: Solveig Sundelius. Styremedlem: Øyvind Lund. Lars 

Kirkerud er styrets varamedlem.  

Merknader til styret:  

Nærsnes kirkeforening er A-aksjeeier i Nærsnes Grendehus A/L. Fra august 2025 har 

styremedlem Øyvind Lund byttet plass med Johan Støylen (tidligere Ellen Hansen) 

som vår representant i styret for Grendehuset. Styremedlem Alf-Åge Hansen har gått 

ut av Kirkeforeiningens styre.  

Vi har gjennomført tre styremøter i 2025, men ellers har det vært omfattende 

kommunikasjon og styrearbeid som har foregått på e-post.  
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Økonomi:  

Ved utgangen av året 2025 disponerer Nærsnes kirkeforening 36 234,21 kroner, noe 

som gir oss et visst handlingsrom til å gjøre mindre forbedringer.  

Ved utgangen av 2025 var medlemstallet vårt 20 personer.  

Saker og aktiviteter:  

I sommer har vi reparert veggene og malt uthuset bak kirken. Arbeidet ble utført på 

dugnad. Vi har også fått høre fra kirkesjefen på 100-årsjubileet vårt at kommunen har 

innvilget kr 50 000,- for gjennomgang av det elektriske anlegget i kirken vår. I den 

sammenheng ønsker vi at strømkabelen som går i lufta fra sørøstre hjørnet på kirken 

og bort til uthuset, blir sjekket og at det blir satt opp nye lysarmaturer og stikkontakter 

der. Videre er det som vanlig gjort arbeid på utearealet med luking i blomsterbed og 

kantklipping. Også i år, under kyndig ledelse av Solveig, med hjelp av flere ivrige 

sjeler fra styremedlemmer og 3478-gjengen. Vi takker alle frivillige som har bidratt 

med sitt arbeid for å holde kirken vår i god hevd!  

Nærsnes Kirkeforening har i flere år arbeidet for å få varmepumper i kirken på 

Nærsnes, for å spare strøm og holde kirken varm og åpen hele året. På høsten i år 

fikk vi beskjed fra menighetsrådet og kirkesjefen om at det ble vedtatt å montere to 

varmepumper i kirken. Det er vi svært glade for, og for at vi ikke trenger å stenge 

kirken om vinteren, fra januar til påske. En stor takk til de som var ansvarlige for at 

dette ble ordnet!  

Vi trenger sårt et nytt toalett! Dette HMS-prosjektet står høyt på vår prioriteringsliste.  

TAKK!  

Prest Marita Ådland slutter hos oss etter julegudstjenesten 2025. Kirkeforeninga og 

menigheten på Nærsnes har blitt glade i Marita, og vi takker henne for gleden, 

vennskapet og den åndelige inspirasjonen hun har gitt oss som vår prest, gjennom 

flere år! Nå går hun videre til en ny stilling i Bærum. Vi ønsker henne lykke til og 

velsignelse i den nye jobben!  

Styremedlem Alf-Åge Hansen og hans kone Ellen Hansen har også reist fra oss 

denne høsten. Alf-Åge har fått et nytt oppdrag som diplomat i Stockholm for en 

periode på 5 år. Vi takker både Alf-Åge og Ellen for deres store innsats for Nærsnes 

kirke, for arbeidet gjennom mange år i styret til Kirkeforeninga og for alle deres 

åndelige og kulturelle bidrag til kirken og menigheten! Vi håper å se dere tilbake på 

posten i Nærsnes om 5 år, og sender dere begge en stor takk og lykkeønskninger i 

deres nye oppgaver i Sverige!  

En stor takk går også til Solveig Sundelius for hennes frivillige arbeid som primus 

motor i Nærsnes kirkeforening, som den gode samaritan og humanitære hjelper for 

vanskeligstilte- og nye landsmenn i Asker, som kirkevert i Nærsnes, og for hennes 

fantastiske og berømte tilberedning- og servering av kirkekaffe – alltid med 

hjemmebakte kaker og hjemme-smurte høye smørbrød, som har fått ry over hele 

kirkesognet!  
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100-årsjubileum:  

Den 12. oktober 2025 fylte Nærsnes kirke 100 år! Det ble en flott 

jubileumsgudstjeneste i kirken den søndagen, med Marita Ådland som prest, og både 

prost og biskop til stede. Etterpå var det kirkekaffe på Nærsnes Grendehus, med 

mange prominente inviterte gjester. Det ble underholdning, musikk, taler og god 

servering.  

 

Hilsen Arne Vadseth (leder) & Johan Støylen (kasserer) 

 

Oasen misjonsforening 
I mars 2025 var det 25 år siden Oasen Misjonsforening ble stiftet etter oppfordring fra 

daværende sogneprest Trond Hylland. Det begynte å bli høy gjennomsnittsalder på 

medlemmene i misjonsforeningen Vårbud, og det var viktig at nye generasjoner ville 

fortsette arbeidet for NMS i Slemmestad.  

Vi ble enige om at dette jubileet fortjente en markering, og siden Ølstadspiren i 

Røyken feiret sine 25 år på vinteren, utsatte vi vår fest til høsten. Vi ville også 

markere at det var 80 år siden Vårbud ble til. Derfor inviterte vi de andre NMS-

foreningene, Kirkeforeningen og folk i menigheten til en «gammeldags misjonsfest» 

med bevertning og misjonsinformasjon i Kirkestua 8.oktober. Nåværende regionleder 

Else Storaas Vatne fortalte fra NMS-arbeidet, Reidun Weberg Andersen som var vår 

kontakt i mange år, deltok, og vi fikk nydelige musikalske innslag av kateket Halvor 

og organist Annette.  

Misjonsgudstjenesten var 2.mars dette året. Vi informerte om prosjektet vi støtter 

(skolepenger til fattige studenter i Kamerun) og var med på lesing av tekster og 

bønner. Sammen med konfirmantene hadde vi ansvar for kirkekaffen denne 

søndagen.   

Oasen misjonsforening består av 6-8 kvinner som samles i Kirkestua til sosialt 

samvær med misjonsinformasjon, andakt eller samtale om et tema.  I 2025 hadde vi 

10 møter.  

Den felles julemessa ble holdt i Kirkestua i Slemmestad lørdag 22. november. Det var 

mange som fant veien til messa. Det var god stemning, og salget gikk strålende. 

93 000 kr ble sendt til NMS.  

Kvinner i alle aldre er velkommen til å være med i foreningen vår videre!   

 

Hilsen Randi E. Kirkerud (Sekretær) 
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Bygninger 
Nærsnes kirke 
Det ble avholdt 100årsjubileum. Det elektriske anlegget i kirken ble utbedret, som en 

gave fra Asker kirkelige fellesråd i forbindelse med 100årsdagen. Det jobbes med å 

få installert en bedre rullestolrampe. Det har blitt installert to varmepumper i 

kirkerommet. Uthuset har blitt reparert og malt. 

 

Slemmestad kirke 
Det ble avholde 90årsjubileum. Høyttaleranlegget i kirken ble byttet ut. 

Kirkeklokkestyringen ble fornyet. Det ble installert nye varmepumper og 

ventilasjonsanlegg. 

 

Slemmestad kirkestue 
Det ble kjøpt inn ny prosjektor til kirkestuen. Det ble installert nye varmepumper og 

ventilasjonsanlegg. Åtte bordplater på bordene i kirkestuen ble fornyet.  

 

Slemmestad kapell og kirkegård 
Inngangsdøren til kapellet ble utbedret. Den skal males i 2026. Gjerdet rundt 

kirkegården ble utbedret. Parkeringsplassen ble gruset opp. 

 

Økonomi 2025 
Vedlegg økonomi 

Balanse 31.12.25 

Driftsregnskap 2025 

Noter til driftsregnskap 2025 

Budsjett 2026 

 

 

 

Britt Hordvik Volden     Elisabeth Hagen Ristesund 

Menighetsrådsleder     Daglig leder 


